

**KORISNIK:**



Naziv projekta: **Lokalno partnerstvo za zapošljavanje Cetinske krajine**

Kodni broj: UP.01.3.1.01.0026

**U petak, 17. svibnja 2019. g. u 12 sati u Alkarskim dvorima održava se**

**„Konferencija o nezaposlenosti ranjivih skupina u Cetinskoj krajini“**

**Ranjive skupine su:** dugotrajno nezaposleni (mlađi od 29 godina nezaposleni iznad 6 mjeseci i osobe starije od 29 godina nezaposlene iznad 12 mjeseci), žene, mladi (od 15 do 29 godina), hrvatski branitelji, članovi obitelji stradalnika Domovinskog rata, djeca hrvatskih ratnih vojnih invalida (osobe starije od 15 godina), osobe s invaliditetom, nacionalne manjine, osobe od 50 godina i starije te pripadnici ostalih ranjivih skupina.

To su teško zapošljive skupine koje trebaju podršku efikasnih i održivih mehanizama kako bi povećale svoje šanse za zapošljavanje i samozapošljavanje na području Cetinske krajine.

**PARTNERI:**



Na konferenciji će se predstaviti trendovi *nezaposlenosti ranjivih skupina u Cetinskoj krajini, programi zapošljavanja u 2019.g., oblici potpore Splitsko-dalmatinske županije, mogućnosti zapošljavanja za ranjive skupine unutar Europskog socijalnog fonda i mogućnosti iz ovog projekta te pravni oblici poslovanja.*

Projekt „**Lokalno partnerstvo za zapošljavanje Cetinske krajine**“ senzibilizira, motivira, educira i osposobljava pripadnike ciljanih skupina za povratak na tržište rada, a osnivanje Kluba za zapošljavanje i udruge Lokalno partnerstvo za zapošljavanje Cetinske krajine predstavlja inovativni institucionalni okvir za poboljšavanje zapošljivosti na lokalnom području.



**RADUJEMO SE VAŠEM**

**DOLASKU!**

**Kontakti:**

Ured projekta: Brnaze 410, 21230

Sinj, Tel: +385 21 824 504

Više o EU fondovima na [www.strukturnifondovi.hr](http://www.strukturnifondovi.hr) i [www.esf.hr](http://www.esf.hr)

**Sadržaj teksta isključiva je odgovornost CERURA HR**



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



Organizacija konferencije je sufinancirana u okviru Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. iz Europskog socijalnog fonda.

Sadržaj teksta isključiva je odgovornost CERURA HR



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

  
MINISTARSTVO RADA I  
MIROVINSKOG SUSTAVA

